Pracovní list č.4 Úvod do Starověku 

Opakování pojmy: 
Demokracie- _______________________________________________________
Druid - ___________________________________________________________
Žďářit -___________________________________________________________
Žrec -_____________________________________________________________

Starověk 
1, Hlavním předpokladem pro vznik státu je ve Starověku ________________________________________________________________
_________________________________________________________________
2,Vysvětli „společenskou dělbu práce! __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
3,Kdo začal ve společnosti získávat výsadní postavení? ______________________________________
4, Napiš rozdělení starověké společnosti - ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5, V místech vzniku zemědělství vznikají nejstarší___________________. 
Jako je  __________________________________________________________________________________________________________________________________
6, Při vzniku státu bylo nutné vytvořit __________________ a s tím je spojené vybírání ______________. Aby v tom byl pořádek, muselo se vše zaznamenávat. A tak je vznik státu spjat se vznikem ___________________. 
PÍSMO 
7, Kde vzniká písmo? Vysvětli souvislost. _________________________________________________________________
_________________________________________________________________
8, Vývoj písma je velmi dlouhé období. Nejprve lidé začali slova „_____________________“ Proto první písmu zaznamenávající potřebné úřední zaležitosti se nazývá ____________________________. 
9, Kolik znali písaři znaků? _______________________________
10, Potom si uvědomili, že slovo lze rozdělit na _______________________ a vzniká písmo ______________________________ . 
11, Výhody tohoto písma? ___________________________________________________
12, Základní jednotkou v řeči je _________________ a tak poslední nejjednodušší písmo, které používáme dodnes se nazývá _________________________________ . 
13, Vysvětli podrobně pojem OTROK, kdo to byl, komu patřil, jak žil.  
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